Przekréj A-A

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 5.50m
Z pasem zieleni i ciggiem pieszo-rowerowym po lewej stronie

Przekr6j C-C

jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.00m
Z ciggiem pieszo-rowerowym po lewej stronie i chodnikiem po prawej

szer.zm, 3.00 1.50 5.50 szer.zm,
" pas zieleni ciag pieszo-rowerowy ! pas zieleni jezdnia T pas zieleni
szer.zm, 0.08 3.00 0.08 1.27 015 2.75 275 0,15 szer.zm.
T teren b ciag PR - naw. bet. asfaltowy b paszieleni  kr' pas ruchu ! pas ruchu k' teren
kraweznik betonowy 15x30x100 cm |
. na tawie betonowej z oporem krawgznik betonowy 15x22x100 cm
obrzeze betonowe 8x30x100 cm obrzeze betonowe 8x30x100 cm na fawie betonowej z oporem
na fawie betonowej z oporem na fawie betonowej z oporem \ W wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni
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L. Grunt rodzimy | 1. Warstwa Scieralna z AC 11S - gr. 5 cm 1. Grunt rodzimy
2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?
1 Marstwa Scieralna z AC 8S gr. 4c 3. Warstwa wigzaca z AC 11W - gr. 7.em
A Kationowa emulsja wa%_oaem%sm/& kg/m? 4. Kationowa emulsja sredniorozpadowa - 0,8 ka/m?
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4. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem / 6. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5 MPa o gr. 15 cm Rm=1,5 MPa 0 gr. 15 cm
Przekré6j B-B
jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.00m
Z ciggiem pieszo-rowerowym po lewej stronie
szer.zm. 3.15 6.00 0.87
1" pas zieleni ciag pieszo-rowerowy ! jezdnia " pas zieleni
szer.zm. 0.08 3.00 0.15 3.00 3.00 015 0.72
T teren b ciag PR - naw. bet. asfaltowy T pas ruchu ! pas ruchu ' teren
kraweznik betonowy 15x22x100 cm -
obrzeze betonowe 8x30x] na fawie betonowej z oporem | _Aasﬁ.:_x cmﬁo:oé\ 15x22x100 cm
lawie bet i wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni na fawie betonowej z oporem
fa fawie DELOnowe] z 0po 8 wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni
&
ZEGOL E2 SZCZEGOL BY
2%~ » SZCZEGOL BY
g S = 5 = ~ +0.00 M
L L / ] 7—{ SN B o
SS - =i 28
gE = 885
= &2
ual..d

1. Grunt rodzimy

/Warstwa Scieralna z AC 85, 4cm

2. Kationowa emulsja m_a%a_.oNuJ%zm - 0,8 kg/m?

w._uo%:%sm.N _Aam%zm aagmno Nos%m%
mechanicznie o gr. 10 cm

4, Warstwa z kruszywa stabilizowanego 8,?&3

Rm=15MPaogr. 15cm

1. Warstwa écieralna z AC 115 - gr. 5¢m

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

3. Warstwa wigzaca z AC 11W - gr. 7.em

4, Kationowa emulsja $redniorozpadowa - 0,8 kg/m?

5. Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego
mechanicznie - gr. 20 cm

6. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=15MPaogr. 15¢cm

1. Grunt rodzimy

szer.zm. 3.15 6.00 2.15 0.80
" pas zieleni ciag pieszo-rowerowy ! jezdnia ! chodnik ™" pas zieleni
szer.zm. 0.08 3.00 0.15 3.00 3.00 0.15 2.00 0.08 0.72
T teren b ciag PR - naw. bet, asfaltowy T pas ruchu 1 pas ruchu k' chodnik - naw. kostka bet.  ob teren
kraweznik betonowy 15x22x100 cm kraweinik betonowy 15x30x100 cm na fawie bet.
i i wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni o
" awie betonowe] 2 opore e 0.20 obrzeze begghowe 8x30x100 cm
& it na podsyple cem.-piask.
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runt rodzimy

1. Grunt rodzimy

2. Kationgif7a emulsja wa?sum%zm - 0,8 kg/m2
3. Podiyfdowa z kruszywa asvﬁo stabilizowanego

1. Warstwa $cieraina ZAC 115 - gr. 5 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

3. Warstwa wiazaca z AC 11W -gr. 7.cm

4. Kationowa emulsja sredniorozpadowa - 0,8 ka/m?

5. Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego
mechanicznie - gr, 20 cm

1. Warstwa Scieralna z betonows] kostki brukowej
kolorze szarym - gr. 8 cm

m. Podsypka cementowo-piaskowa zv -gr.5¢em

meghanicznie o gr. 10 cm
4, Warstwa z kruszywa mnmz_nosmgmamama 6. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem 3. Warstwa z kruszywa stabilizowanego\gmentem
m=1,5 MPa 0 gr. 15 am Rm=1,5 MPa o gr. 15 cm Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm
Przekrdj D-D
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.00m
Z ciggiem pieszo-rowerowym po lewej stronie i chodnikiem po prawej
szer.zm. 3.15 6.00 2.15 0.80
" pas zieleni ciag pieszo-rowerowy ! jezdnia ! chodnik " pas zieleni
szer.zm. 0.08 3.00 0.15 3.00 3.00 0.15 2.00 0.08 0.72
T teren 0B ciag PR - naw. bet, asfaltowy Tk pas ruchu ! pas ruchu k' chodnik - naw. kostka bet.  ob teren
krawgznik betonowy 15x30x100 cm
kraweznik betonowy 15x22x100 ¢m ! na fawie betonowej z oporem
obrzeze betonowe 8x30x100 N fawie betonowe] z oporem o
na fawie betonowe;j z opore Wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni o obrzeze betonoye 8x30x100 cm
8 na podsypce gém.-piask.
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NGrunt rodzimy

1. Grunt rodzimy

gr. 4cm

2 _Amge&é emulsia w_.aa?m%sm - 0,8 kg/m2

3. _Wﬁm:%sm.N kruszywa famaneq stabilizowanego
chanicznie o gr. 10 cm

\.\ Warstwa z kruszywa stabilizowanego\gmentem
Rm=15MPaogr. 15¢m

’ N\

1. Warstwa écieralna zAC 115 - gr. 5 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?2

3. Warstwa wigzaca z AC 11W - gr. 7 cm

4. Kationowa emulsja $redniorozpadowa - 0,8 kg/m?

5. Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego
mechanicznie - gr. 20 cm

6. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5MPaogr. 15cm

/3. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cdgentem
Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm

1. Watwa scieralna z betonow
olorze szarym - gr. 8 cm

&uoﬁ_mé_s cementowo-piaskowa ﬁfﬁ gr.5¢m

ostki brukowej

N\

kr - krewgnik betonowy
op- g’ g
ob - cbrze2e betonowe
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